
Llcltâçao

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE
PREÇOS

Tomada de Preços No 2023.03.29.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de manutenção predial preventiva,
corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para atuação nas unidades
pertencentes a Secretaria de EspoÍes e Lazer do Município de Varzea Alegre - CE,
conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.
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Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

: 20 de março de 2024.
: 09:00 horas
: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
: Rua Dep. Luiz Otacílio Colreia, n' 153, Centro , Y árzea

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Várzea
Alegre - CE, reuniu-se a Comissâo Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de
Várzea Alegre, em sessão pública. nomeada pela Portaria n" 16912023, de 02 de Maio
de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Everton
Clementino de Souza, José Hugilânio de Brito Lima e lvanildo Oliveira Gonçalves, sob
a presidência do primeiro. O motivo da presente reuniâo é tão somente para que fossem
abertos os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas
referentes à Tomada de Preços n'2023.03.29.1, cujo objeto supracitado, sendo elas
FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, H B
SERVrÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVrÇOS
PROJETOS E CONST. ETRELT - ME, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E
SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES
E SERVICOS LTDA ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA,
BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME,
MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, J 2 CONSTRUÇÕES
E SERVrÇOS LTDA, J. H. S. SERVrÇOS E OBRAS, RAMALHO SERVIÇOS E
OBRAS EIRELE, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA
EMPREENDIMENTOS LTDA, SERTAO CONSTRUÇÔES SERVIÇOS E
LOCAÇÔES LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, N3 CONSTRUTORA EIRELI,
NORDESTE CONSTRUÇÔES E INFRAESTRUTURA LTDA, PROGRESSO
ENGENHARIA LTDA, F. VICENTE. P. F'ILHO - ME, PRO LIMPEZA
SERVIÇOS E CONSTRUÇÔE§ EIRELI, AMPARO SERVICOS E
EMPREENDIMENTOS ETRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS
LTDA, AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇOES EIRELI,
CEARENSE SERVIÇO§ E CONSTRUÇÕES lfOe. Pontualmente às 09:00 horas,
o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação,
nomeando o Senhor José Hugilânio de Brito Lima para secretariar a reuniào. O Senhor
Presidente concedeu prazo de l5 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos.
Decorrida a referida tolenância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o
Senhor Presidente deu início à sessâo, apresentando os envelopes de propostas de preços
devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentaçâo. Posteriormente,
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o Senhor Presidento determinou a abern[a dos referidos envelopes. Vale destacar que

os representantes legais das empresas ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS LTDA
e EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI rubricaram í§ propostas de preços. Em

assim sendo. as propostas serão encaminhadas para a Secretaria de Infraestrutura deste

Município, pÍu.a que o responsável técnico (engeúeiro civil), desta municipalidade,

faça a análisi técnica das mesmas, informando ainda que, o presente julgamento deverá

sei publicado na Imprensa Oficial e em Jomal de Grande Circulação no Estado, quando,

a cóntar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possiveis recursos.
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Destacou-se também que, os envelopes contendo as proposta§ comerciais das licitantes

inabilitadas em poder da Comissão de Licitação ate o seu devido

resgate. a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse

, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada

por m José Hugilânio de Brito Lima, que secretariei e Pelos

demais

Assinaturas de Licitação

Assinaturas dos Licitantes

Item N oms/Raáo Social

EvoLUçÀO CONSTRUTORA ÉIRELI

02 ARÂGUAIA EMPREENDIMENTOS LTDA
L
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Tomada de Preços No 2023.03.29.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de manutenção predial preventiva,
corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para atuação nas

unidades pertencentes a Secretaria de Esportes e Lazer do Município de Vrírzea
Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.
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Data da Abertura
Horrírio
Local
Endereço
Alegre/CE.

: 22demarçode2024.
: 09:00 horas
: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
: Rua Dep. Luiz Otacílio Coneia, no 153, Centro, Yárzea

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, na
cidade de Viírzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da
Prefeitura Municipal de Vrfu-zea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria
n' 16912Q23, de 02 de Maio de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, sendo
composta pelos membros Everton Clementino de Souz4 José Hugilânio de Brito
Lima e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. O motivo da
presente reunião é üio somente para que fossem analisados as propostas

comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n"
2023.03.29.1, cujo objeto supracitado, sendo elas FLAY ENGENHARIA
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS ErRELr, H B SERVIÇOS DE
CoNSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS
E CONST. EIRELI - ME, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇ
DE TERRÂPLAI\'AGEM, ECOS EDIFICAÇOES CONSTRUCOES E
SERVICOS LTDA ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA,
BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, A.I.L CONSTRUTO
LTDA-ME, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA,
CONSTRUÇÔES E SERVIÇOS LTDA, J. H. S. SERVIÇOS E OB

§/

RAMALHO SERVIÇOS B
CONSTRUTORA EIRELI,

EIRELE, EVOLUÇÃ
CONSTRUÇOES

OBRAS
ELO

EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTO
LTDA, SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇOES LTDA,
REAL SERVIÇOS EIRELI, N3 CONSTRUTORA EIRELI, NORDESTE
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, PROGRESSO
ENGENHARIA LTDA, F. VICENTE. P. FILHO - ME, PRO LIIíPEZA
SERVIÇOS E CONSTRUÇOES EIRELI, AMPARO SERVICOS E
EMPREENDIMENTOS EIRELI, VENUS SERVIÇOS E
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ENTRETENIMENTOS LTDA, AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS
E LOCAÇÔES EIRELI, CEAR.E,NSE SERVIÇOS E CONSTRUÇOES
LTDA. Pontualmente às 09:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam
abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor José Hugilânio de
Brito Lima para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que nenhum
dos licitantes se fizera presente. Deu-se início a uma minuciosa análise por parte
da Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada inclusive
uma leitura em voz alta dos preços para que fosse confeccionado o mapa
comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta para
a Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a
empresa PROGRESSO ENGENHARIA LTDA sagrou-se vencedora da
presente licitação, com proposta no valor global de R$ 591.725,28 (quinhentos e

noventa e um mil setecentos e vinte e cinco reais e vinte e oito centavos).
Propostas desclassificadas: FLAY ENGENHARIA EMPRf,ENDIMENTOS E
SERVIÇOS EIRELI - ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO f,IRELI - ME,
ELETROPORT SERVrÇOS PROJETOS E CONST. LTDA - Epp,
CONSTRUSER. CONSTRUÇÃO T SONVTÇOS DE TERRAPLANAGEM
LTDA- ME, ECOS EDIFICAÇÔE§ CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, MT
PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, J 2 CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS LTDA, J. H. S. SERVIÇOS E OBRAS LTDA, RAMALHO
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE - ME, EVOLUÇÃO COXSTNUTORA EIRELI,
ELO CONSTRUÇOES E EMPREENDIMENTOS EIRELI _ ME, ARAGUAIA
EMPREENDIMENTOS EIRELI, SERTAO CONSTRUÇOES SERVIÇOS E
LOCAÇÔES LTDA, REAL SERVTÇOS EIRELI, N3 CONSTRUTORA LTDA,
NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, AMPARO
SERVICOS E EMPR.EENDIMENTOS LTDA, VENUS SERVIÇOS E
ENTRf,TENIMENTOS LTDA, AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS f
LOCAÇÔES EIRELI E CEAR-f,NSE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDE NAO

apresentarâm cálculo do fator multiplicador na carta proposta e não aplicaram
corretamente o cálculo do fator multiplicador no orçamento; FF
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, BARBOSA CONSTRUÇOES E
SERVIÇOS LTDA e FVP CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA e não aplicaram
corretamente o cálculo do fator multiplicador no orçamento e calcularam o fato
multiplicador incorreto na carta proposta; A.LL CONSTRUTORA LTDA-ME n

aplicou corretamente o cálculo do fator multiplicador no orçamento e PRO LIMPEZ
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES fInflI deixou de apresentar as composições de

BDI e encargos sociais. Em assim sendo, o Senhor Presidente recomenda que o
presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda
que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jomal
de Crande Circulação no Estado, quando, a contar desta dat& ficará aberto o
prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que,
os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas
peÍrnaneceriam em poder da Comissão de Licitação até o seu devido res
Nada mais havendo a tratar, o Seúor Presidente determinou que fosse encerrada
a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por
mim, José Hugilânio de Brito Lima, que secretariei e pelos

demais membros da Comissâo.
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Assinaturas da Comissão de Licitação
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COMPROVANTES DE PU BLICAÇAO

AVISO DE JULGAMENTO

FASE PROPOSTAS DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS No 2023.03.29.1



EIIPRESA SÂNIA ELIS^ LTDA. CNPJ/MF n'. 0ó.942.916r'ü)o t -47. NIRE 21200016491 (
SÔCIOS. Ficâm os Sócios(as) desra Sociedade convocados pâra rermiâo de Socios â se rEalizaÍ

ruCEC), EDITÂL DE CONVOCAÇÃO DE RT'UNIÀO
r€sra C+ital, ns Av. D€s. MoÍEirÀ I .30O - Salâ Corporativa

l40l - TorE Sul, Aldcotr" 14"Ar rr, CEP: 60.17GO02, no ús 24 de atril dc 2024, cÍn l'. cdr\]ocâçâo às l O(xlhor?§, corll a pres€nça de eÍios ti
no minimo úaes qurÍx do crpitâl socirl, e €ú ?. cotrvocâção no mesmo diâ às l0:30hdas, c«n e pre3êíça de quálqueÍ núlrIero, tendo efi pauta del
sobÍE ( I ) a cxclusão potjüslâ câüsa da Stua Jo6elisa de Morais Machado Fíblio (dorâv&tc "roscliss"), CPF 071.253.303-61, titular de duÀs quolas socrais,
peh prática de ato contrário aos inteÍesses da Sociedâd€ ê quebÍa dr afcição sociífuiâ, tclld,o como causa o seguiDte: a) A Socienade 6rhou coú a crDprcsa
Dâsâí Incor?oraçõcs e Prnicipâçôês Ltda ('Da§ârl') a t'msmissão do imóvclde MaEioIá 330ó do CRI dz 4. Zana dcPottalezaicE. para d6€nvolümcnro
de cmf,Í€sDdimcnlo imobiliário; b) Aquele negocio tcvc corDo bâse objctiva quc a implcmcDt çàço do cmprcftdim€nto só poderia ser dcscnvolvido nss
rircas unificadas do imóvcl dã Socicds{k com o oütÍo knóvct de Mat-íctls 43891 do CRI dÂ l'. Zona, alualm€nte Matrícula 49122 do CRI da 4'. Zona. da
empÍesâ MMB Panicipações Ltda ("MMBJ; c) A Sociedâde e seüs Sócios lomou coúecimeoto que a socia loselisa ajuizou ação anulstónâ do negocio
jurídico envolvmdo s ür$feÉncia do llnóvel de MatÍiculâ 49122 em pagamenro de capital social ndâ MMB, Proc.€sso n'. 0229690-45.2023.8.06.0001
(e "açâo judicial"); d) Nessâ ação judicial a Sôcia Jos.lisa p€diu §rtêlâ d. ugàcia para Foibir a coüskuçâo no lmóv€l dâ MMB, b.m coflo pâIa que a
Daset sc abstenhâ de efeüâr obra no lrnóvel ü MMBi e) Que essâ preiensão da Sócia Joseliss nâquela ação juôciâl iÍpacra, dir€tamcnrc. ns .íerividade do
íeaóciojuÍidico firmâdo entIE a Soci€dade e a Dasât! iÍplicândo na práticâ, pela Sócia Joselisr, de aio coni{Íio aos üt€íesses dâ Sociedâde, como causã a
justificar a suâ .xclusão da Soci€dadÊ, aliado isso á npttÚr da afcição soci€tária da Socia Josclisâ com os demâis Sócios da Socicdade. quc são dcÍnandadG
e inlcgratam o polo passivo daquela âÉo judici,sl. Considcrândo que se t.Íllou. scm succsso, nas datâs de 01/0312024 e 08103/2024, a ootificâção pe6soal c
por cscrito da Scia Josclisâ, ü3 Oficio dc Notâ§, ficâ portanto a Socia Jo6cliss íotifrcsds poÍ rDcio deste tanto p€.ra compareccÍ à rcfdids Rcuniào d. Sócios,
qusrto pâía íela ofenecer â deGsa que tiv€Í [ ÍBspeito dos fatos iúpulâdos âcima, com causâ para súa exclusío dâ Sociedade, sem pÍejuizo de, a seu cÍitério.
ranslnitir desde logo. detrtro do prâzo de 30 diss a cootaÍ da pÍimeira publicaçio deste editâI, â defesa que tiver, pdcndo eacaminh.ála psrâ o e-mâil da
Socicdâde: esântâelisa@gmâil.com. Â liqüdação dâs quotes dâ Socia Josclisa, se aprovada a sua crclusão, sdii apürada com bâse nâ situaçào paúimonial dâ
Sociedade. à dals dâ rêsoluçào, com a redução do cspitâl social coíespoodenle às quotss daquela Srkia ou o supriÍe o do seu vslm, bem como ac€rca da
foÍma de pagameoto do valor ddsâs quotâs da rEferids Sócia, mediante o pagam€nto eÍr mdâ coÍrErte. que deverá oconer no prazo de 90 dias dâ dâta dâ
aprovaçào d! exclusâo- A rcüniào l,mbêd delib€mr iobrE oüE§6 assunto6 de inleressc da Socicdade. FoÍtelezs/CE, 20 de Março de 2024- RÂqucl MÂchado
Cümslãei CPF 0l 1.535.993-17. c EduaÍda Capclo Cavalcatrtc Machâdo, CPF 049.578.471-71, Ádmidstrador.§ Não Socia§.

DrÁRro oFrcrAL Do ESTADo I sÉRrE 3 | ANo xvt N.057 I FoRTALEZA, 26 DE MARÇo DE 2024

OUTROS

E§TAID DO CEAR,| - PREFEITT,RT MUMCTPÀL DE VÁNzÉ A AI-EGRE . ÀVTso Df, JUI6AMENIo FASE DE PRoFosTA DE PREÇos
- TOIIIADA DE PREçOS N' 2023.03.29.1- À Coorissào PerDaocnte dc Licitasão dâ PrcfcrtuÍa Mudcipal de VáLrz€3 AlegÍe, Estsdo do Ceará. toma
Éblico, quc concluiu ojulgamcoro d, fase de propostÀs d! preços do Ceíatue Licilatorio oâ modalidadê Tomadâ de PÍDços n'2021.03.29.1, cujo objcto é â
contratação dc scrviçG de marutcnção pÍedial preveÀtivâ. corretiva c eÍDcÍgmcial. incluiDdo Ícposição de itr§umos, para atuâção nas u dades pcícncen(cs
a S.cÍclsria dc Êspoícs c trzer do Municipio de várza Al€grE CE, scndo o scguintc: a empÍcsa Progr.sso Eogeúaria Ltds sa8Íou-sc vcncedora d.
pÍ§seÍlle licihção, com prcposla no va.lor global d€ RS 591.725,28. Prcpostás DesclÀssificadÀr: FIay EryenhaÍia Etrprcendimentos E S€rviços Eircli - Me, H
B Serviços De ConsEuçâo Eilrli Me, EleEopoír SeÍ!iç6 Pmjetos E Corsi. Lldâ - Epp, Cotrsrus€Í - CoDsEuÉo E S€rviços De TerrÀplana8cm Ltda- Mq
F,tos Êdificâçõ€s CoDstsucocs E S€rvic.s Ltda Mt PÍoje16 E Serviços Dc Eígcnhari. Ltda J 2 Co.súurões E Scrviço6 Ltda J. H. S. S€ÍviçDs E Obras Ltda
Râmalho Scrviços E Obras Eircle - Me, Evoluç.âo Construtora Eir€li, Elo ConstÍüçôes E EmprÊctrdimctrlos Eircli - Me, Arâguãia EnpÍÊcndimcn(os Eircli,
Scílo Conslruçõcs Scrviços E Locaçôes Ltd& R€âl ScÍviços Eü€li, N3 Construlorâ Ltdr" Nordesl€ Constsuçõcs E toÊEesEutum Llda, AÍnpaÍo Scrvicos
E Empreendimenbs Ltd& V€,rus Serviços E EntÍet€nimÊnlos I-tdá, Ar EmprêeÍüimenlos, Serviços E Locaçôes Eircli E CeareÍ§€ Serviços E Clonsúuçõc.s
Llda nÀo apÍesmtarâm cálculo do fator mdtiplicsdor na câía proposra c nôo aÍ,licaram coretsmentc o cálsulo do fator multiplicador no oÍçamento; l-f
EmFc€ídiménlos E SeÍviços l.tda Barboss Cotrstsuçõls E Slerviços t,tds E Fvp Construcocs E Servicos Ltda ê nâo aplicaraú coríclâmlnlc o cálculo do
fator multiplicadoÍ !o orçamento c calculeâm o fator multiplicadoÍ incoÍÍero rla caÍtâ pmposra; A.Í.L Co[struiora Ltda-Me não aplicou corretâmente o
cálculo do fator rnultiplicadoÍ !o orçaaento e Pro Lilrrpeza SeÍviços E CoÍsEuções EirEü deixou de âpres€ ar as comÍ)osições de BDÍ c encargos sociÀis.
Mâiores intonnaçõcs oa sedê dÂ Comi$ão de LiciLção, sito à Rua Dcp. Luis Otac{lio CorÍcia, n" 153, Ccntro, ou pelo telefonc (8t) 354!-1337, no honirio
dc 0E:00 às 14:00 horas. VÍfl.r Al.grc/Cf. 22 dc Mrrço d. 2024. EvêíoD ClGmcndoo de Souzr - Prcddent dr Comlrlio PcrmrÍeüta da Llclt.çlo.

DO DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRÂESTRUTLJRA do municipio dc BATURÍTÉ, toms público o extÍato do PRIMEIRO Aditivo âo Conúalo
dccorrente do píocesso licitârório oa modalidade Tooada d€ ftcçôs n' O-E I 1 .01i 202 3, cuJo objero é a PÀVIMENIAçÁO EM PEDRA TO§CA NA ZONA
RUR^L, ESTRADAS: QIJE tNI oJORDAOA FLORES (CONVENIO N'91240ó/2021 - I,r N'107591.4-aO E TRECHO R APO§A A OITICICA
(co\\tNlo l§'913265/2tl2r - Pr i\..'10716?7-31), No MUNTCÍPIO DE BATT RJÉ" CO|íIORVE PR(»ETO B/iStCO. contoÍÚlc es?ecificaçõcs
nÃ pÍo?ostâ dc pr.4ot da COI'aTRÂTADA, pâíe intcgrüte dcslc pmc.sso. CONTR^TA-NTE: SECRETÂRIÀ DO DESENVOLVIMENTO LTRRANO E
INFRÁESIRUTURÁ. CONTRATAIXXA): EXÁTÁ CONSTRUÇÔES E I-OCAÇÀO LTDA. CNPJ sob o n" 27.089.999/MI-43, VÂLOR. JustiÍicsmo§
ainds que após veÍificâção "in loco", viu-s€ a Decessidade de scrssceÍ 0,02 m2 no itfir 3.4 que não foi quândncado atrleÍioÍmmte, I!|âs que iÍflüenciaÍá
diretamcÍlc oa qualidâdc da execuÉo, oâ âpârEncia e na üdâ úril dâs ctapai quc virão posGriornente, ío que R§ 5.00ó,60 (noveceítoó e s.ssenta c
crnco mII scis rcais c sesscnl"a ccnhvos).-PAVIMENTAÇÃO EM PEDRÁ TOS(.4 I.iA ZO).IA RURAI . ESTRADAS: QIJE T,N O JORDÃO A FLORES
(CONIV'ÊNIO N' 9l 240ó1202 I PT N' 1075914-46)- RS 559.257,98 (quinhentos e cinquenta € nove mil ôlz'ntos e cinquEDta e s€te r€âis e noveírâ e oiüo
centavo6):- TRECHO RÂIOSAÀ OITICICÀ (CONVENIO N'9132ó52021 PT N' 1077677-31)- R§ ,105.748,62 (quatsocrotos e cioco mil setecentos e
quarcntaeoitoreaisesessenteedoisc€trtavos),pâssandoaovaloÍglobdldeRJ965.m7,47(íoveceotosesessentaecincomilseteEsisequâÍentâcscte
c€ntavos). Por ârn, dcttrar-!. quc o vrlor orlghrl do aoÍrrlo teln o vdor dc R.l 55925?9t (qulahcrtoi c chqraítr a noya úq duzaltoa e clnqu.trtr
a raaa rcrlr, ê lovtnL . ollo c.trLyor), q o Dovo vdor «)ntr.trdo cort .dltlvo r.rl de n§ 559.25t 5 (qshhentor a chquctrtl a nov. Ú|ll, d&n!trto. e
cbqu.trtt c olto rt.l& e oitcEtr € clnco cctrtryo6l o q[rl eqúv.le m.crerdEo de rbtoluto da Rll0r7 (olt.rtr. rete ceüt vor), Gquiv.l.ote pcrccntrrl
d€ 0,00«)01'l. do v.lor cortr.l.do orlgiirl[crlc, cotríorltrc dêmoltrrÍdo .m plüIhr s plúE cD u.ro. ASSINA PELO(A) CONTRATÀDO(A)I
MauÍicio GutembeÍg de !'reiras Guena Neto. ASSINÀ PELA CONT'K.q,*IÁNTE: CICERO ANTôNIO SOUSA Bü,ERRA.

Elt.do do Cerrí - PreÍ.ltun Mulicipd dG Umrri - Avilo de JülgrmenÍo - F.re de Hrbllltr§lD. A CPL da P.efeitu-a Municipal d€ Um.rVCE, no uso
dê suâs alnhüçôes tegai§. toma públiso. que lora concluido o júEamento Íefcrcnt! à fa.§e dc h&bilitâção do CertaÍne Licitalorio na modrlidade TorÍ!.1d.õ
de Preços n.2023.12.19.1. seodo o seguintÊ: EúpresâsHsbilihdÂs-S&TConsteLocaçõêsdeMãodeObraEIRELI-ME,BFEmpreendimenlos
LTDA, AR EmpÍeendimeí1os, Serv e Loc LTDA. REÍslho Serviços e ObIãs LTDA. M Minervino Ncto EmpÍeerdioentos, Abü EígeÍúaria e CoÍNultoria
LmA - ME, Vetrrs SeÍliços E EdlEtsnimcntos LmA, Ecos FiiÍicaçõcs CoÍstÍuçôcs c S.rviços LmA - ME, Etetmport Scrviços Pmjebs e CoÍtstruçôc§
LTDA, Araguaia EopÍeendirBcítos LmÂ, EvoluÉo Consúutor-d LmA, Àilton Bercrrâ Constsuçôes EIRELI,I-ândini EngeÍrhada LmA. MR EnAcrúãdâ
Ernpreêídimentos e Serv. LTDA, ConsEulore PedÍosâ LTDA - ME, AmbieÍtrl Solucocs e Serviços EIRELI - ME, Jose Uriâs Filho LTDA. mJ Coístslrçôes
c Serviçrs LmA, Flay Engeúaria EmpreEtrd, e Scrviços LmA, Caldâs Emp.cenúmcnlos c CoÉr, LfDÀ Riofe Ssrviços c Admioistrativo LmA, A L
S ConstÍuçaÉs SeÍviçôs ê EveÀtos LTDA, T À Françâ Serviços, H B Scrviços dc CoDEução LmA, Agape Engenharia e SeÍviços LmA, N3 Constutora
LmA, Vicentc Leite B.sêrrâ, X7e EmprÊcndimcüto LTDA, R M Clemcúe Candido. LC Scrviço e lrcãção de Mão de Obrâ LTDA, lâs ConsúuÉcs
LmÀ, A. I. L. Construtom LmÀ L À l,ocações c Serviços LmA. G7 Coosúuçô.s e Scrviços EIR.ELI, Momctrtum Codstrrtora LimiLada - ME. J. IL S.
Serviços c Obras Ltdâ, Klcbio tândi& d! Frarcâ LmA S S SeÍviços c F,n!ícnilnenlos LTDÀ Barbosâ ConsEuçõts e Serviços LmÀ Elo Cotrsúuçõcs c
Ernprcendimcnto6 LmA, MT Projetos ê Serviços d€ EEgciharia LmA. Lcxon S€rviços & CoDsüutora EÍpreddim€ntos Lm^, Clezinaldo Construçôes
Ltda. F M S OlivcirÀ por ctimprimento integrâ.l âs eÍigàcias cditalicias. EmpÍesas Inabilitsdas - Nordeste Consúuções e InÊÀesúutura LTDA, ir€m 3 .2 .ó;
FF Empreendimento6 e SeÍviços LmÀ item 1.2.2i Consúüser - Cofftsucso e S€Ívicos de T.Íràplaflagcm LmA. itens 3.2.16 e 3.2.171 e V Nogucira da
Cnrz LTDA, itcns l-2-16 c32-ll c/.3.2.17.2.PoÍ suâ r'cz as €mpÍÊsrs PV Etrgcollalia, ScrviçG e t-ocâçôcs LTDA ME e CoNfutorâ FG Piúcrm LTDA
rssta'sm iÍqossibilitadÀs dc paÍicipsftm pG possuíÍÊo o úcsmo rcsponsável úçnico. Maiores infonnarô€s nâ sede da CPL. si(o na Ruã 03 de âg0610.
200, Ccntro, Umari/CE, ou pclo rcl€foíe (88) 3578-l 16l, no horáno das Eb às l2h- UmrríCE, 2, de mrrç! de 2024. Clc.ro Ahdcrton Í.rrcl Sorrcs -
PÍcrld.ra. d, CPL.

Ertrdo do Cc.ió - Prcfclturt Mutrlcip.l de ltdçlb. - Ernlr . Publlc.§io - Prcgao Elctrôtrico N' 0072+PE. O GoveÍno Municipal de hâiçábâ
loma público a coÍÍcçào na data de rcâbcÍturs do Âviso de l' Adendo ao EiitâI. Ondc sc lê: 'Dsta dâ reabcÍlurâ: l1/04,2023" Leia-sc: "Data da reabeÍture:
I l/M/2024". ltdç.b.-Cg,2/05n0 .

LNI f-SCi-"-I rarsrc
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hb[crdo por:
R.facl dê MouÍa Cardoso

Códito Iffi ..doGB7 D33 3 7 9

I,ICENCIAMENTO ÀMBIENTAI,
ANA MARTINS SOUSÀ

Recebimelto de Lic€nça
Tomâ público que recebeu da Sectelaria de Meio AEbi€úte de Várzea
Alegre a Licença AmbieÍrtal por Adesão e Compromisso (LAC) para
BOVTNOCULTURA localizado no SIT1O MÀLfiÁDA DO ru{
DISTRITO CALABAÇA, Várzeâ Alegre - CE. Eslâ ücençâ possui
vâlidâde dc 2 anos. Foi dctsmdnsdo o curyrüEoto das cxigêrcias
coítidas Das NoÍúas e lrlsúuçôes de LiccociaEcDto.

NÁFAEL DE MOANA CÁNX)SO
Subsecretário de Meio Arnbicdte

Public.do por:
Rafael de Moura Cardoso

Ctódlgolde lficedor:8Ec83497

I,ICF,NCIA]UENTO,ÀMBI ENTÀI,
I,'RANCISCO CLEMENTINO SOBRIIJHO

Requerimcnto de Licença

Toma público que requereu da Secretaria de Meio Ambiente de

. 'árzca Alegre a Licença Ambienkl por Adesão e CompromissovílaC) para BoVINoCULTITRA. localizado no SÍnO LAcoA
SECA, DISTRITO CÁI-ABAÇA Várzea Alege - CE. Foi
delerminado o cumprimeDto das exigàcias contidas nas Normas e
Instruções de LicenciaDento.

RÁFÁEI- DE MOURÁ CÁRI'OSO
Subsccreúrio de Meio Ambiente

Publicrdo poÍ:
Rafael de Mou.a Cardoso

Códlgo Identifi c.dor:8634E3ÁE

LICENCI.,TM ENTO AMBIENTÂL
FRAr*CISCO CLF,M ENTINO SOBRINHO

Rescbimento do Lic@ça

Toma público que recebeu dâ SecÍetáris de Meio Abbie e de Várzea
Âlegre a Liceúça Ambientâl por Adesâo e Compromisso (LAC) pâra
BOVINOCIJLTURA, Iocalizado no SÍTIO LAGOA SECÀ
DISTRITO CAI-ABAÇ4, Várzea Alegrc - CE. Esta licença possui
',alidade de 2 anos. Foi daerminado o crrprimento das exigências

'vontidas râs NoÍmâs e Instnl@ de Licerciamento.

RÁFAEL DE MOI]K4 CÀRDOSO
Subs,.)cretário dc Moio Ambietrte

Publicrdo por:
Rafael de Moura Cardoso

Cftlgo IdeÍtmcrdor:36CE95BF

LICENCIÁMENTO AMBIENTAL
LULZ MENEZE§ SOBRINHO

Req uerimenlo de Licença

Toma púbüco que requcsu dâ Seçretâri. dc Meio Âmbiente de
VáÍzca Àegre a Licença Ambienul por Adesâo e Compromisso
(LAC) para BOVINOCULTURA. locôlizado no SÍnO SANHAROL,
ALTO DO TENENTE, Vánea AlegÍe - CE. Foi deteÍminado o
cuÍrprimento das cxigàcias contidas na6 Norúâs e lDstuções dc
Licenciâmento.

RAFÀEL DE MOURÀ CÀRDOSO
Subsecrctário de Meio Ambiente

www.diariomunicipal.com.br/aprece t1)

Pubücrdo por:
Rafael de Moura Ciudoso

Código ldeEtificrdor:

LICENCIAM ENTO AMBIENTAI,
LUIZ MENET,ES SOBRINHO

Recebimeíto de Lice[ça
Toma público que receb€u da SecretaÍia de
Alegre a Licetrça Ambiental por Adesão e
BOVINOCULTURA, localiado no SíT1O

Meio Ambiente
Compromisso c)
SANHAROI, Do

TENENTE, Yána Negre - CE. F,sta liceúça possui validade de 2
a.o§. Foi detíminado o cumprim€nto das eúgências contidas nas
Nonuas c lasuuções de LiceociameDto.

RÁFÁEL DE MOARÁ CÁR-DOSO
Subsecretário de Meio Ambicnte

PübHcrdo por:
Rafael de Moura Cardoso

Códlgo Idetrtificadon A I E833AD

I - IC E NC I ÂM F.r-TO AM BIENTAL
A]\-TONIO EDGLE ALVES FELIPE

Requerimento de Licença

Toma público que requereu da Secrctaria de Meio ArDbiente de
Vrírzea Alegre a Licença Ambiental poÍ Adesão c Conpromisso
(LAC) para BOVINOCULTURA, localizado no SfflO POÇO DOS
PAUS, DISTRITO CALABAÇA, Várzea Alegre - CE. Foi
delcrminado o cumprimento das exigências contidas nas Normas e
InstÍuções de LiceÍrciamedto.

R,4FÁEL DE MOURÁ CÁRDOSO
Subsecnsúrio de Meio Ambientc

Pub[c.do porr
Rafael de Moura Cardoso

Cftigo Idertitrc.dor: 7C5857D2

LIC ENCI ÂM E,T.TO AMBIENTAI,
AI\iTONIO EDGI,F, AI,VES FEI,IPE

Recebimento dc Licorça
Toma púbüco que recebeu da Secretaria de Meio Ambiente de Várzea
AlegÍe a Liceoçâ Ambienhl por Adesào e Compromisso (LACI psrà
BOVINOCULTURÀ localizado no SITIO POÇO DOS PAUS,
DISTRITO CAIABAÇÀ Yârza, Alege - CE. Esta liceoçâ possui
vâlidadc do 2 mos. Foi determioado o curyrio€nto das exigàcias
contidas nas Normas e Instruções de Licenciamenro.

R,4FÁEL DE MOUR,A CÁRDOSO
Subse,cretário de Meio Ambicnte

Publicrdo pori
Rafael de Moun Cardoso

Códlgo ldentifi cedor:BC763ECl

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS
AVISO DE JIJLCAMENTO . FASE PN,OPIOSTAS DE PREÇO§

- TOMADA DE PREÇOS N. 2023.03-29.1

Avlso de Juls.p€oto f.i€ dc Prooorts de Prccos. A Comissão
PerÍnanente de Licitação d.a Prefeinra Müicipal de Várzea Âlegr€,
Estado do Ceará. toma público. que concluiu o julgameoto ü fa.se de
propostas de preços do CeÍtamc Licitatório üa rdodalidade Tomrdr
de Preços p" 2023.03.29,1. cujo objeto é a coútiatação de serviços dc
mânutcnção pedial prcventiva. corÍctiva e ernergencial, incluindo
reposição de insulEos, para atuação nas uddades pertencentes a

Secletalia de Espoíes e Lázer do Mutricípio de Várzeâ Ale$e - CE,
seodo o seguinte: a eopresa PROGRf,S§O ENGENHÂRIÂ LTDÁ
sagrou-s€ vetrcedora da presente licitação, com proposta no valor
global de R-S 591,?25,2t (quiúentos e noventa e um mil setecentos e
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vintc e ciuco reais e vinte e oito csDtâyo§), PROPOSTAS
DESCLASSIFICADAS: FLAY ENGLNHARIA
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME, H B
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÀO EIRELI - ME, ELETROPORT
SERVIÇOS PRO]ETOS E CONST. LTDA _ EPP, CONSTRUSER -
CONSTRUÇÀO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM LTDA-
ME, ECOS EDÍFICAÇÔES «)NSTRUCOES E SERVICOS LTDA,
MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, J 2
coNsTRUÇÕES E SERI'IÇOS LTDA, 

'. 
H. S. SFÀIIÇOS E

OBRÂS LMA, RAMA]-HO SERVIÇOS E OBRÁS EIRET-E - ME,
EVOI,UÇÃO CONSTRUTORA L,IREI-I, ELO CONSTRUÇÔES E
I]MPREENDIMENTOS EIRELI _ ME, ARAGUAIA
EMPREENDIMENTOS EIRELI, SERTAO CONSTRUÇÔES
SERVIÇOS E LOCAÇÔES LTDÂ, REAL SERVTÇOS EIRELI. N]
CONSTRUTORÂ LTDA. NORDESTE CONSTRUÇÕES E
INFRAESTRUTURA LTDA, AMPARO SERVICOS E
EMPREENDIMENTOS LMA, VEM]S SERVIÇOS E
ENTRETENIMENTOS LTDA. AR EMPREENDIMENTOS,
SERVIÇOS E LOCAÇÔES F,IRELI C CEARENSE SERVIÇOS E
CONSTRUÇÕES LTDA não apres€nta..Lm cálculo do fator
m úplicador oa caÍta pÍoposta € úo elicaram coíEtarBellt€ o

crilculo do fator multiplicador no orçamctrto: Ft'
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA BÁRBOSA
CONSTRUÇÕES E SERVIçOS LTDA C FVP CONSTRUCOES E
SERVICOS LmA e não apücarâm corretam!-Írte o cálculo do fator
muJtiplicador üo orçamento e calcularam o fator multiplicador
inoür€to na caÍa proposta: A.I.L CONSTRUTORÂ LTDA-ME não
aplicou çorretameo& o cálculo do fator multiplicador no orçamento e

PRO LIMPEZA SERVÍÇOS E CONSTRTJÇÔES EtRELt deitou de
apresentâr as composições de BI)I e eflcargos sociais. Maiores
inforoações na sedc da Comrssào de Lic
Otacílio Correia, no 153, Centro, ou pelo
horário dc 08:00 à 14:00 horas.

itação, sito à Rua
teleÍ'one (88) 354

D

Várzea Aleg:e/CE, 22 de Março de 2024

EWRTON CLEMENTINO DE SOUZÁ
Prosidentc da Comissão Pcrmanente de Liciução

Public.do por:
JailsoD Rodrigu€s de Oliveira

Códl8o ldcodíc.da:óEóDol 99

ESTÁDO DO CEARi
PREFEÍTURA MUNICIPAL DE ARÁTUEA

GABINETf, IX) PREFEITO
LEI MUMCIPÁL I\T 7 D024

GOVERNO MIJiIICIPAL GABINETE DO PREFEITO

Lei MuniciFl n' 72312024 Arutub& 2l de mrrço de 202,1.

AlteÍa a t ei Municipal n" 697D023, qüe institui o Plano de Cargos, CarÍeiras e Salários dos Scrvidores Pribiicos Efetivos do
Muíisipio dÉ Ârâtubâ - CE € dá outras pÍovidências.

O PREFEITO MIIMCIPAL DE ARÂTUBÀ Estado do CeaÍá, no uso de suas akibuições legais que lhe úo conferidas, e em conformidade com I
Lci Municipal n" 713/2024, que concede reajuste Íos vencimentos do funcionalismo público das atividadcs de nivel básico

Faço saber que a Câmara Muaicipal de Âratub4 Estado do Ceará aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte lri:

CAPfflJLO I

DÂS DISPOSIÇÕES PRELTMINARES E OBJETIVAS

AÉ, t" - Ficam reajustadas as Tabelas de RefeÉncias e Vencimcntos I e II do Grupo Ocupacional 3 da lri Municipal n" 697D02J, passaado a

vigomÍ conforme a redâÉo constante no anexo desta IJi.

Art. 2" - Ilsta tJi entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos â
0l/012024 revogadas as disposiçôes em contrário.

YeçO »l enOnUTURA MLMC'IPAL DE ARÂTLIBA, aos 2l (vinrc e um) dias do rnês de Ítrarço de 2024

TOERLY RODRIGW§ MCTOR
Prefeito do Municipio

ÀtiExo I

TABELAS DE RETERÊNCIAS E I'ENCIMENTOS I E ÍI

CEpo o.úptho.l J I.H. I GoIo ooF.hín I rú.r, ll
ÀÍd.d. d. Ntv.l BÀti@ (20 [.)

^rivd!d. 
d. Nirl Ba56 (a0 116)

I R! 14t2,@ I Rl l.ar?.m
R:l l43l,r8

Rl I t,l2,9l
Rt 1.49A.6a Rt t.13§,21

Rl I 5ll.t 2

RJ r 5ll.9.r
À.i 1.567.10

R 1.733,6,7

R | 3r2.ll
lr Bl r 613.68 tl
ll l_' RJ r er4,5l

R' r 68Ejl I] Ü r 0É.t6
Rl l.?lr-§l R:l I0?t,56
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TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços no

2023.03.29.7, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os

devidos efeitos legais e ADTUDICO o seu obieto ao respectivo vencedor, a

saber: a empresa PROGRESSO ENGENHARIA LTDA, totalizando sua

proposta em R$ 591.725,28 (quinhentos e noventa e um mil setecenros e

vinte e cinco reais e vinte e oito centavos), conforme mapa comparativo

acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que seiam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 08 de Abril de 2024.

&,t«.r/.,âil.x
Cicero Sousa da Silva

Ordenador de Despesas
Secretaria Municipal de Esportes e Lazer

nua Durval Soares,44o - Centro - CEP:63.5,4o-ooo - Várzea Alegre/CE

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno"

Secíetâíâ dê
Espoata a Laz'aí [,1

À



:Écrêtàriâ dê
Esporte ê Lazca vÁnzEAAltonE

Estado do Ceará
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

AVISO DE HOMOLOGACÃO E ADJUDICÀÇÃO. Tomada de Preços n" 2023.03.29.1.

Obieto: Conhação de serviços de manutenção predial preventiva, corretiva e emergencial,
incluindo reposição de insumos, para atuação nas unidades pertencentes a Secretaria de Esportes e

Lazer do Município de Várzea Alegre - CE, conforme especificações apresentadas no Edital
Convocatório. Licitsnte Vencedor: a empresa PROGRESSO ENGENHARIA LTDA, totalizando
sua proposta no valor de R$ 591.725,28 (quinhentos e noventa e um mil setecentos e vinte e cinco
reais e vinte e oito centavos), de conformidade com o Mapa Comparativo de Preços acostado aos

. autos. Homologo a presente Licitação na forma da Lei no 8.666193 e Adjudico o seu objeto ao

- respectivo vencedor. Cicero Sousa da Sitva - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de

Esportes e Lazer. Data da Homolosacão e Adiudicacão:08 de Abril de 2024.

Viírzea Alegre - CE, 08 de abril de 2024.

CICERO DA SILVA
Secretaria Municipal de Esportes e Lazer

Rua Durval Soares, 44o - Centro - CEP:63-54o-ooo - várzea ALegre/cE

'Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno"
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COM PROVANTE DE PUBLICAÇAO

Avrso DE HoMoLoGAÇÃo r ADJUolcnçÃo

TOMADA DE PREÇOS No 2023.03.29.1
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ISABELLE COSTA FERNANDES
TAMIRES RODRIGUES DA SILVA
GABR]EL BITU DE MATOS
ANTOMO GEOVANNY LIMA ruSTINO
R-AYANE ANDRADE DE SOUZA MORÁIS
ARTUR SILVA VIEIRA

RAYANE ANDRADE DE SOTIZA MORÁIS
3. DAS INSCRIÇÔES INDEFERIDAS
GfÀLhNO ÁlF.X MAIVEIRA. o candidato deixou de aDrss€ntrr
histórico acadêmico atualizados, assim como íâo apresefltou certidão
dc quitatão €leitoral.
RODRIGO AIVES DE FRANÇÀ o cândidato deixou de apresentÂr
histórico acadêmico atualizados, assim çomo Íão aprcsentou csÍtidão
de quitagão eleitorÀl.

4. DA1'A E T,(X:AL DA ENI'REVIS'IA

Os cardidatos que tiveram sua irscrição deferida, devern comparecer
a sede a PÍoçuradoriÂ Geral do Municipio, situada a Rua Professora
Socono Rofim, n' 60, Centro, nesta, na data de 12 & ab de 2024,
no Horário de 08:00, assim iíforúamo6 quc o candidatado quc oão
co'npaÍecer Da data e local estipulado, sená desclassificado do

\/jsso sirplificado.

Várzea AlegÍe - CE, l0 de abril de 2024.

coúecimeÍrto do6 interessados. o CA.NCELAMENTO DO
CERTAME LICITATóRIO, cuja abeÍtura estava previrtr par. o
dir 10 de AbrÍ dc 2024, is (D:fil Horas, diurlgada atraves do edital
de Coocorr€rcir EletÍônics tr" 2024.03.21.1, tendo por objeto a
Cotrtratação dc eryrc'sa especializada para execução dc serviços rlc
Íümutenção e conseÍvaçâo de diversas praças. ruas e esrradas úcinais
da malha viária urbana e rural, atr-dvés da Secrctaria de InFaestrúura
do Muaicipio de Várzea Alegre - CE, poÍ rrzões de ioteress.
púbüco. Maior€s infoÍDações na sede da Prefeitura, sito na Rua Dep.
Luiz Olacilio Correia, tr" 153 - Centro, VáÍzea
telefonc (88) 3541-1337.

Várzsa AleerclcE. 09 de Abril de 2024

DTÀR]À FERNANDA BEZERRÁ
Ag€nte de Contrataçâo da Prefeitura de Várz€á Aleg.e

Al"cdr&.@§,

1u',"3@
--{

l.,erw)q

R,1FÁEL I.OPES DE MORAIS
Presidente da Comissão do Processo Seletivo

ERIK FERREIKl TTENEZES
Mcmbro da Comissào

ANÀ CÁROLTNE ROSENO D,4 SILVA
Membro da Comissào

Publicado por:
Luzia Íeda Luiz Maximo Menszes
Código Idetrtif cador: DF45 DD30

SETOR DE LICITAÇÃO E CON!'Êr{IO§
AYISO DE CÂNCELAMENTO - CONCORRÊNCIÂ

ELETRÔMCA N' 2O24.O3II.I

A Agente de Cootrataçâo da Prefeitura de Váeeâ Alcgre. Estado do
C,-rí nu u.so rlc sua.s aúibúçõcs l6gàis, tonu púbüo para

Publicrdo por:
Jailson Rodrigucs de Olivcira

Ctôdlgo ldentilcrdor:.l-l 1 1 42ll:\

SETOR DE I,ICITAÇ O E CONV \ros
A}'ISO DE HOMOI,OGAÇÂO E ÂDJUDICAÇÂO. TOMÀDÁ

DE PRf,ÇOS N" 2023.03.29.1

Àviso de HomoloseçIo E ADJUDICAÇÃO. Tomada de Preços no

2021.01.29.1. ghisltg: Contração de serviços dc ÍllaDuterção Fredial
prevefltiva, corretiva c cm€Ígencial, incluindo reposição de irsumos,
para atuação nas unidades pertenceÍrtes a SecÍetaria de Espoíes e

Iazo do Mulicípio de Vrfuzea Alege - CE, conformc especiÍicaçõcs
apresentadÂs no Edital Convocatóío. Liclt rte Vencedor: a empresa
PROGRESSO ENGFNHARIA LTDA. totatizândo sua proposta no
valor de R§ 591.725,28 (quinhentos e novefia e um mil setecertos e
viEte c cinco re3is e \inte c oito csntaYos), de corformidaCc com o
Mapa Comparativo de PÍoços acostado aos âutos. Honrologo a

presente Licitâção na forma da Lei n" 8.666/93 e Adjudico o seu

objao ao respectivo vencedor. Cicero Sousa da Silva - Ordenador
Deiipesas da SecretaÍia Müricipal de Esporles c Lazcr, Data d
HoEologrção e Adiudicecâo: 08 dc Abrilde 2024

Várzca Alcgrc CE,03 dc abril dc 2024

CICE&O SOUSÁ DA SILUÁ
Sesretaria Municipal de Esportes e Lazer

Publicado por
Jailson Rodrigues dc Ol

Código ldentiÍfu rdor:0ADiF3CA

ESTADO DO
PREFEITI]RA MUNICIPÂI, DE, ARÂTTJBA

GABI\'ETE DO PREFf,ITO
I EI MI TMCIPAI \' 7?8/?024

I-ei Municipal N " 72612024 Aratub.,0E de abril d€ 2024

Alt€ra o Plano de CaÍgos € Carreims ô Servidores Públicos Municipais do Município de Araüúa - CE € dá oúras proüdências.

o PREFEITo Do MUNICÍPIo DE ARÂTUBA, EsTADo Do CEARÁ, no uso de suas atribüçôes legais que tbe são conferidas,
Façosaber que a Câmara MuÍlicipal de Aratuba - CE aprcr,ou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:
CAPITULO I
DAS DISPOSIÇÔES PRELIMINARES E OBJETTVAS
ArL l'- Fica Íeajustada a tabela de refe!ências e vencimeírtos II do anexo II do Plano de Calgos, Careiras e Salrííos dos Scrvidores Públicos dc
Aratuba, Lei n' 697/2023, Grupo Ocupaciooal (X, exceto os AuxiliaÍ de E[ferrnagem, em 15,32% (quinze ürgula triÍta c dois por ceno), a paíir de
0l de abril do ano em curso, conforme anexo I desta Lei.
AÉ.2" - Fica, tambeÍr Íeajustada a tabela de referências e veocimentos II do anexo tr do Platro de CaÍgos, Carreiras e Salários dos Servidores
Iúblicos de Aratuba, Lei i" 697,t2A?3, Grupo Oclpacional 05, em 6910 (seis poÍ c€nto), a paÍtir de 01 de abdl do ano em curso, conforme anexo tl
d€sta Lei.
ArL 3" - A esautuÍa das tabelas salariais do Platro de cârgos, Cerciras e Salirioc serii alterada conforme segue:
I - Fica criada uma tabcla salarial espccifica para o cargo de Motorist!, çom 5 refsr€trci8s, conforme anexo lII, (A), desta Lei.

II-- 1:â criada yna tabcla salariat específica para o cargo de EnfeÍrneiro(a), com 5 referêrcias, conforme anexo nl, (B), dcsta Lei.
tll - Ficam criadas duas tabelÀs salariais esp€cíÍicas para o cargo de Auxiliar de Enfermager4 com 5 rcferências, conformc Anexo III, (C) desta Lei.
Art.4' - Os ocupantes dos cargos do anigo 3' desta lei serão €oquadrados da seguinte forma:

www.diariomunicipal. com.br/apÍece t0l

2. DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS. VAGÀS PARÂ ESTAGIO
NÃO REMUNERÂDO


